
1 	~ 

ГOЛOBHE УПРАВЛІННЯ  ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ  
B IBAHO-ФРАНКІВСЬКІЙ  ОБЛАСТІ  

НАКАЗ  

від '2гг' ~е 2сИу2020  p.№  !4 	 м. Івано-Франківськ  

Про  необкідність  призначення  
на  вакантну  посаду  державної  
служби  категорії  «Б» на  період  
дії  карантину  

Відповідно  до  пункту  8 розділу  II «Прикінцеві  положення» Закону  України  
від  13 квітня  2020 року  №  553-ІХ  « Про  Державний  бюджет  України  на  2020 рік», 
пункту  13 Порядку  призначення  на  посади  державної  служби  на  період  дії  
карантину, установленого  з  метою  запобігання  поширенню  на  території  України  
гострої  респіраторної  квороби  COVID-19, спричиненої  коронавірусом  SARS- 
СоУ-2, затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  22 квітня  
2020 року  №  290, з  метою  безперебійного  функціонування  Рогатинського  
районного  управління  щодо  забезпечення  реалізації  державної  політики  у  сфері  
безпечності  карчовик  продуктів  та  ветеринарної  медицини, 

НАКАЗУЮ:  

1. Визначити  необкідність  призначення  на  вакантну  посаду  державної  
служби  категорії  «Б» в  Головному  управлінні  Держпродспоживслужби  в  Івано- 
Франківській  області  - начальника  відділу  безпечності  карчовик  продуктів  та  
ветеринарної  медицини  Рогатинського  районного  управління  на  період  дії  
карантину, шляком  укладення  контракту  про  прокодження  державної  служби. 

2. Затвердити  оголошення  про  добір  на  період  дії  карантину  на  зайняття  
вакантної  посади  державної  служби  категорії  «Б», визначеної  пунктом  1 цього  
наказу, що  додаеться. 

3. Управлінню  no роботі  з  персоналом  та  документального  забезпечення  
оприлюднити  інформацію  про  оголошення  конкурсу  на  Единому  порталі  
вакансій  державної  служби  НАДС  та  на  офіційному  вебсайті  Головного  
управління  Держпродспоживслужби  в  Івано-Франківській  області. 

4. Визначити  СЕНцЩЦЬКОГО  Миколу  Петровича, першого  заступника  
начальника  Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Івано- 
Франківській  області  уповноваженою  ocoбoю  для  проведення  співбесіди  в  
установленому  порядку. 

5. Контроль  за  виконанням  ;,._кaзy--залюцa • зa coбoю. 

Начальник  
Головного  управління  Роман  ГYPCЬKИЙ  
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